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У книзі «СОЛОДКА МАГІЯ. Ведична випічка та десерти» 43 основні
авторські рецепти та 2 подарункові. Кожен рецепт унікальний, і книга
цінна тим, що насолода десертів особливим магічним чином
переплітається з історіями святих місць і людей, а яскраві фотографії
бездоганно завершують образ.
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СОЛОДКА МАГІЯ. ВЕДИЧНА ВИПІЧКА ТА ДЕСЕРТИ. АНАНДА СВАРУПІНІ

СОЛОДКА МАГІЯ. Ведична випічка та десерти запрошує вас у незвичайну кулінарну подорож, у світ солодкої магії.
Приготуйтеся побувати в колоритній Індії, елегантній Франції та затишній Італії. Я пригощу вас густим карамельним
йогуртом – Містхі Дохи, апельсиновими кексиками – Муале та ароматним мигдальним печивом – Амаретті. Впевнена,
що більшість рецептів книги залишаться з вами назавжди, закладаючи нові сімейні традиції.

У книзі «СОЛОДКА МАГІЯ. Ведична випічка та десерти» 43 основні авторські рецепти та 2 подарункові. Кожен
рецепт унікальний, і книга цінна тим, що насолода десертів особливим магічним чином переплітається з історіями
святих місць та людей, а яскраві фотографії бездоганно завершують образ.

Для кого ця книга й навіщо?

Для кондитерів-професіоналів, які розуміють цінність унікальних рецептів.
Для досвідчених кулінарів, які шукають натхнення.
Для господарок-початківців, які цінують докладний опис рецепту, бажають розвивати свою майстерність.
Для найближчих — як подарунок, книги, створеної з любов'ю.
Для любителів кулінарних подорожей, які люблять стикатися з різними культурами, відкриваючи нові страви.
Для естетів-візуалів, які представляють своє життя без краси в ім'я натхнення.
Для лакто-вегетаріанців і всіх, хто дотримується здорового харчування, в доброті. Усі рецепти також підійдуть тим
людям, котрим яйця у складі страв протипоказані.

Що в ньому особливого?

Чудове, подарункове видання формату A4, яке супроводжується професійними фотографіями.
Тільки авторські, перевірені рецепти країн, визнаних лідерів кондитерської майстерності, таких як Індія, Франція,
Італія.
З'явившись на світ з благословення святої особистості, книга містить у собі колосальний заряд енергії КОХАННЯ.
Книга не має аналогів на російському та західному ринку – вона УНІКАЛЬНА.
За доброту в мистецтві, книга номінована на премію НА БЛАГО СВІТУ.
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